Beknopt verslag Ledenraadsvergadering d.d. 2 juli 2018


Bij de opening heet Peter van der Bijl, vicevoorzitter Ledenraad, iedereen welkom. Hij leest uit Efeze 3 de verzen 1-21. Hierna gaat hij voor in gebed en aansluitend wordt het lied ‘Wat de toekomst brengen moge’ gezongen. De vergadering wordt geleid door een externe gespreksleider, de heer Jan de Vries. 

Een aantal leden van de Ledenraad heeft verzocht deze extra vergadering te beleggen om een drietal stellingen te behandelen en in stemming te brengen. 
· Alle EO-programma’s – ook de programma’s van de ‘representatie’- mogen niet in strijd zijn met de grondslag van de EO.
· Alle medewerkers die een vast contract krijgen aangeboden, moeten de grondslag van de EO onderschrijven.
· Huidige vaste medewerkers die niet achter grondslag en doel van de EO staan, worden niet betrokken bij de fase van programmaplanning waarin de kaders neergezet worden van hoe het programma identiteit en missie van de EO raakt.
De indieners van de stellingen krijgen de gelegenheid om als eerste het woord te voeren en een toelichting te geven. Zij willen dat dat de ledenraad zich duidelijk uitspreekt en willen de stellingen daarom in stemming brengen.  

Vervolgens krijgt het bestuur het woord om hierop te reageren. Het bestuur benadrukt dat de stellingen op zich geen punt van geschil vormen. Het bestuur heeft geen behoefte om de statuten of het identiteitsbeleid te wijzigen. Maar met de rigiditeit die de indieners beogen met deze stellingen kan het bestuur in de praktijk van alledag niet uit de voeten. Soms is het voor de bevordering van de verkondiging van het evangelie nodig dat je als bestuur keuzes moet maken die schuren, die spannend zijn. 
Er is voor de organisatie ruimte nodig om in de complexiteit van het werk van alle dag, vanuit de hoge norm van grondslag en statuten, keuzes te kunnen maken die soms schurend zijn. Vanuit het vertrouwen dat het bestuur daar op een goede manier invulling aan zal geven. Met die uitgangspunten in gedachten heeft het bestuur twee alternatieve stellingen voorgelegd: 
· Alle EO-programma’s dienen de missie van de EO.
· In principe onderschrijven alle medewerkers met een vast contract de grondslag van de EO.

[bookmark: _GoBack]De stellingen worden in stemming gebracht in de wetenschap dat de echte vraag die voorligt is welke beleidsruimte de ledenraad geeft aan het bestuur. Als de ledenraad zich voor de drie stellingen van de indieners uitspreekt, dan is die beleidsruimte er niet. Als de ledenraad zich voor de stellingen van het bestuur uitspreekt, dan is die beleidsruimte er wel. Dat laatste betekent niet dat de ledenraad ook voor aanpassingen van de grondslag is. Dit staat niet ter discussie. 
 
De stellingen van de indieners worden met meerderheid van stemmen verworpen. De stellingen van het bestuur worden aangenomen. En er wordt vertrouwen uitgesproken in de koers die het bestuur kiest.

Peter van der Bijl sluit om 22.00 uur de avond af met gebed en dankt de leden voor hun grote betrokkenheid en het respect voor elkaar.


