Beknopt verslag Ledenraad d.d. 8 december 2018


De heer Rein Willems, externe gespreksleider van deze vergadering, heet iedereen welkom, leest Lucas 1:39 en hij gaat voor in gebed. LvdK gezang 432 ‘Wat God doet dat is welgedaan’ wordt gezongen.

Toekomst publiek bestel
[bookmark: _GoBack]De Raad van Bestuur geeft een toelichting over de huidige stand van zaken rondom de publieke omroep. Arjan doet verslag van de besprekingen die gaande zijn om te komen tot een plan voor vernieuwing van het publieke bestel. De minister zal in het voorjaar 2019 een visiebrief naar de tweede kamer sturen, en heeft reeds aangegeven dat de pluriformiteit een belangrijke pijler is van het bestel. 
In groepjes wordt gesproken over een aantal vragen rondom maatschappelijke verankering van de omroepen, een brede en onderscheidende publieke omroep en over afspiegeling van de samenleving. Vervolgens worden de belangrijkste punten uit de groepjes plenair besproken. 

(Her)benoeming leden Raad van Toezicht
De commissie (her)benoeming leden Raad van Toezicht geeft een toelichting op de procedure waarin gezocht is naar een nieuw lid voor de Raad van Toezicht naar aanleiding van het aftreden van mw. Reinie Melissant. De commissie draagt mw. Jacobine van de Brink uit Putten voor als nieuw RvT-lid, met grote meerderheid stemt de Ledenraad in met haar benoeming.
De commissie geeft ook een toelichting op hun voorstel om dhr. Willem Smouter te herbenoemen als voorzitter van de Raad van Toezicht. Ook hierbij wordt met een meerderheid van de Ledenraad ingestemd. Vervolgens wordt een nieuwe commissie ingesteld voor (her)benoeming RvT-leden in 2019.

Verkiezingen Ledenraad 2019
De verkiezingscommissie geeft een toelichting op de procedure van het samenstellen van de kandidatenlijst voor de verkiezingen van 2019. Hierbij wordt ook gereageerd op een brief van een potentiele kandidaat met zijn bezwaren tegen de gevoerde procedure. Er volgen een aantal aanbevelingen voor de commissie Evaluatie Governance en vervolgens wordt de voorgestelde kandidatenlijst vastgesteld.

Afsluiting
De vergadering wordt afgesloten met het benoemen van de commissie Benoeming gespreksleider en de commissie Evaluatie Governance. Ook worden de Jaarkalender 2019 en de notulen van de vergadering van 15 september 2018 vastgesteld, aan dit laatste document worden een aantal kleine tekstuele wijzigingen gedaan.
Voordat de vergadering wordt afgesloten wordt een aantal ingekomen stukken ter kennisgeving aangenomen. 
Na de rondvraag wordt LvdK gezang 44 ‘Dankt, dankt nu allen God’ gezongen en sluit de heer Willems met gebed de vergadering af.
